Taiimep BIGATTI cepun SB3
NHcTpyKIus 1o 3KCIIyaTanuu

Hanpsiocenust numanusi: oM. Ha mpubope
Bosmoxno: 24 B, 110/120 B, 220/240 B
(otknonenus: +10%... —15%), 50...60 I'n

Pabouue memnepamypwr: ot =5°C o +40°C

Ynpasnaemas mownocms: 16(6)A - 250 B
MIEPEMEHHOTO HANPSKCHUSI.

Buewnue pazmepot: cM. puCyHOK 1.
Onexmpuy. konmaxmot. 6,3 MM X 0,8 MM

Mownmaosic 3a0Hell cmeHKoll. CM. pUCYHOK 2:
Ha JIBYX BUHTaX AMaMETPOM He Ooiee 4 MM.

Monmaosic na nnauke DIN
JIBe BO3MOXKHOCTH, B 3aBUCHIMOCTHU OT
3aKa3aHHOTO ajanrtepa (cM. puc. 3)

Pabouee nonoorcenue: modoe

3awuma 21eKmMpoOKOHMAKMOB:

Kpplika, nocrapineHHas He 3aKpbITOH, TOJIKHA
OBITB 3aKpBITa 1 3aKpeIyIeHa BUHTAMH TI0CTIE
MOJKIIOUEHHS KOHTAKTOB.

Mecto 11 HoJBOa IPOBOJIOB - PACIIUPUTH
WJIM yIUTh HAJAPE3aHHBIN CEKTOP B LIEHTPE.

Omcuem epemeHiL:

CM. pUCYHOK 4: TTOTTOKCHUST KOHTAKTOB U
COOTBETCTBYIOIINEC HHTCPBAIEI.

T1 BrIcTaBIsIeTCS BO BceX Moaensax, 12 u T3
¢uxcuposansl (SB3.82 u SB3.92).

Monens SB3.72: 06a koHTakTa paboTaroT
OTHOBPEMEHHO.

Tunuunwvle npunoscenus: CM. PUCYHOK 5.
Orraiixa TOHamn SB3.81
Ortraiika ropsauM GppeoHOM SB3.72
Orraiika 3aaep:kkoil BeHTuisitopa SB3.82
Ortraiika c OKOHYaHHEM 0 TEPMOCTATy, C
BpeMeHeM 0e30MacHOCTH Ha ciiy4dail cOoeB

TepMocTaTa SB3.92
C=oxJtaxxaeHue D=orratika
T=repmocTaT KaMepbl F=BeHTHIATOPEI

V=BeHTUIb 00PaTHOr0 LUKJIA R=pene
TD=repmocTaT OKOHYaHUS OTTAlKU

Ilpoepammusie yemanogxu: CM. pUCYHOK 6:
JmurenbHOCTh oTTaliku T1 3amaercs
BpaIeHneM KpacHO! Kaibl (A) U YyCTaHOBKOU
ee ykazatens (G) Ha YUCIIO TPeOyeMbIX MHUHYT
Ha cepoii mkaine (B).

3ajanue KOJMYeCTBa OTTaeK B JIeHb (0T 1 j10
12) npon3BOANTCS HAXKaTHEM Ha OAUH UIIH
HECKOJIBKO KpacHbIX cerMeHToB (C) Ha uepHOH
gacoBo# mkaie (D).

Yemanosxa maiimepa: CM. pucyHok 6:
Bpamath kHoliKy (E) mo yacoBoii crpenke noka
KpacHbIH ykaszarens (F) He ykakeT Ha Tekylee
Bpems Ha mkane (D) Bpemenn.

1. Bximrouarenu arperara CTOsT y KaXI0T0
HEYETHOTO Yaca Ha HrwkHel mkaie (C).

2. Kaxnpiii onHEI 060poT KHOIKH (E)
nosopauuBaeT auck (D) Ha 2 yaca.
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